

PODĚKOVÁNÍ

seniorů Městskému úřadu a Centru sociálních a zdravotních služeb v Poděbradech

Před letošními Vánoce proběhlo u nás v Poděbradech několik krásných akcí pro seniory.

Po celý předvánoční týden se v Domově pro seniory Luxor střídali s vystoupeními žáci hotelové, zemědělské a mateřské školy v Proftově ulici, žáci ZŠ TGM i ZUŠ, pěvecký sbor Kvítek při ZŠ Václava Havla, sbor Rotary klubu a další hosté. I mikulášská a štědrovečerní oslava byl krásně připravena.

Ve městě se během adventu dále uskutečnily vánoční kluby, ve stacionáři v Kluku pak vánoční besídka, v jejímž rámci zazpíval pěvecký sbor z Velenky.

Opravdu nádherný byl vánoční koncert konaný 8. prosince v Divadle Na Kovárně. Velmi nás potěšilo, že je u nás v Poděbradech tak příkladná péče a pozornost věnovaná seniorům, a to nejen službami pro 1 500 klientů, ale také pořádáním různých akcí během roku, kterých se můžeme nejenom v klubech a organizacích pro seniory ve městě účastnit.

Důkazem toho, že si nás „starších“ naše město váží, oceňuje naši celoživotní práci, byl i zmíněný vánoční koncert v divadle, kam přišla seniory pozdravit a popřát jim spokojené

a šťastné Vánoce paní senátorka Emílie Trísková, krajský hejtman Miloš Petera, starosta Ladislav Langr, Jan Příbáň a Marie Chromečková z poděbradského CSZS. Posledně jmenovaná se svými spolupracovnicemi uvedený koncert i s občerstvením obětavě připravila.

Potom se již divadlem ve dvou částech programu rozléhaly ony nádherné vánoční melodie v provedení Tanečního orchestru TOX na vánočně vyzdobeném jevišti s úvodním slovem moderátora pana Dvořáka s malým andělíčkem.

Orchestru se podařilo vytvořit překrásnou předvánoční atmosféru. My seniři děkujeme za tento koncert a přáli jsme si pro svátky konce roku, aby vánoční zvony byly na poplach: „Dost bylo válek a lidského utrpení, všem lidem dobré vůle klid a mír.“ Voláme do světa, že mírové poselství našeho krále Jiřího platí dál.

Poslední předvánoční akcí bylo 21. prosince setkání osamělých seniorů, které již několik let organizuje sociální odbor MěÚ. Senioři se v příjemném prostředí restaurace Bílá Růže sešli s představiteli města, zhlédli kulturní představení a po slavnostním obědě si poslechli krásné vánoční písně v podání kapely Poděbradky.

Ještě jednou díky všem, kteří se o seniory starají, aby se nikdo necítil sám, a díky za to, že náš městský úřad podporuje akce pro seniory během celého roku.

Marie Farkašová